



Казанская Жизнь

Газета выходит с 1 ноября 1931 г.

ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА

№ 28 (8165)

ЧЕТВЕРГ, 11 МАРТА

1999 ГОДА

14 марта — День выборов

Встречи с кандидатами в депутаты

На прошлых в 38 населенных пунктах и 27 трудовых коллективах района встречались избиратели и членов трудового коллектива с кандидатами в депутаты в Палату Представителей Государственного Собрания Республики Башкортостан с генеральным директором предприятия «Баштрансгаз» ВАЛЕЕВЫМ М. М., главой администрации района КАЗАКБАЕВЫМ Ф. М., и их доверенными лицами, а также кандидатом в депутаты Законодательной Палаты Государственного Собрания Республики Башкортостан ЕНИКЕЕВЫМ З. И. единодушно были поддержаны все кандидаты в депутаты и одобрена их деятельность, направленная на улучшение благосостояния населения района.

Выступая на встрече в с. Подольск, ветеран войны и труда Давлетбердин И. Г. сказал, что нашими депутатами Валеевым М. М. и Казакбаевым Ф. М. была проделана большая работа по улучшению жизненного уровня населения нашего района и, в частности, нашего села. Буквально за короткое время проведен газ, и сегодня мы с большой радостью пользуемся им. Практически они полностью выполнили свои обещания и у нас повысилась вера и надежда в них. За все им большое спасибо и ждем от вас успехов. Кроме того, отродно отметить, что ими планируется проведение ряда конкретных мер по улучшению обеспечения питьевой водой жителей района. Это очень важное дело, особенно для жителей нашего села.

Ветеран труда из этого же села Абдиев М. Л. выразил огромную благодарность депутатам Валееву М. М. и Казакбаеву Ф. М. за оказанную помощь в проведении газа в селе и газификацию квартир.

В то же время он отметил, что руководителями, специалистами хозяйства, предприятий и организаций уделяется недостаточное внимание вопросам газификации и обратился с просьбой усилить контроль за работой подрядных организаций.

От имени избирателей в с. Мамбетово выступил директор Мамбетовской средней школы Мамбетов А. Р., и она выразила благодарность депутатам Валееву М. М., Казакбаеву Ф. М. за оказание помощи в газификации школы. Благодаря этому, сказала она, что сегодня в школе стало тепло и уютно. Кроме того, газифицируются жилые дома, асфальтируются улицы нашего села. Мы, учителя, регулярно, без задержки получаем заработную плату. Еще хочется сказать, Вам, Фатих Мухамедьянович, слова благодарности за то, что в прошлом году по Вашей инициативе был организован прием абитуриентов ряда учебных заведений в нашем районе. Этим была оказана большая помощь родителям и самим учащимся в поступлении в учебные заведения. Также администрация района в начале учебного года организовала выезд студентов в учебные заведения бесплатно на заказных автобусах.

На встрече со словами искренней признательности выступила жительница с. Сагитово Каипова Г. Х. и одновременно обратилась с просьбой оказать содействие и помощь в завершение строительства Сагитовской школы.

Также избирателями были высказаны ряд замечаний и предложений по улучшению работы лечебно-профилактических учреждений, предприятий связи и общественного транспорта.

Как отметил в своем выступлении на встрече с кандидатами в депутаты Валеевым М. М. и Казакбаевым Ф. М. управляющий Новооздженским отделением Лоскутов А. И., нашими кандидатами второго созыва проделана большая работа по ускорению темпов газификации села. Построено всего 14 км межпоселковых и 4 км внутрипоселковых газопроводов. Кроме этого, предприятием «Баштрансгаз» оказана огромная помощь в обеспечении ГСМ и запасными частями. Лоскутов А. И. выразил благодарность кандидатам в депутаты за их работу и попросил оказать помощь и поддержку в строительстве сельского клуба, улучшения качества связи и ремонту дорог. Остальные выступавшие с одобрением отзывались о том, что Президентом Республики

Башкортостан М. Г. Рахимовым делается очень много по сохранению сельскохозяйственного производства. Предоставлена возможность увеличения поголовья скота в личном подворье, принимаются конкретные меры по залужению деградированных земель. Были высказаны пожелания кандидатам по строительству водопроводов и внутрипоселковых водопроводов.

При встрече с трудовыми коллективами Акъярской центральной районной больницы, Акъярских школ № 1 и № 2 выступавшими были высказаны слова благодарности депутатам Валееву М. М., Казакбаеву Ф. М. за их работу в интересах населения района. С большим удовлетворением отметили своевременную выплату заработной платы, выделение техники и оборудования для лечебных учреждений и школ.

Учительница Акъярской средней школы №1 Юдашова З. Ш. от имени родителей студентов с. Акъяр выразила признательность главе администрации района Казакбаеву Ф. М. за организацию приема ряда учебных заведений республики абитуриентов с выездом в наш район. И сегодня отродно отметить, что из нашего района в учебных заведениях обучаются 1200 студентов. Это большой интеллектуальный потенциал района, наши будущие кадры.

Избиратели совхоза «Бузавлыкский» на встрече с кандидатами в депутаты Валеевым М. М. и Казакбаевым Ф. М. отметили высокий темп газификации населенных пунктов, одобрили проводимый Президентом М. Г. Рахимовым курс на развитие сельского хозяйства и улучшение условий сельского населения, сноса ветхого жилья, всемерную поддержку индивидуального строительства. Были высказаны просьбы по выделению льготного кирпича индивидуальным застройщикам, слова благодарности главе администрации района Ф. М. Казакбаеву и Валееву М. М. за строительство объектов переработки сельскохозяйственной продукции, реконструкции кирпичного завода.

Житель п. Стенной Кадеев С. Я. на встрече с кандидатами в депутаты Валеевым М. М. и Казакбаевым Ф. М. от чистого сердца поблагодарил их за строительство дорог и

мостов. Сейчас, сказал он, мы не отрываем от мира при весенних паводках, не ожидаем когда снадет вода в реке, ездим по хорошим дорогам. События нашего места о голубом топливе, не приходится делить очереди, чтобы сапоги, муку. Сегодня мы имеем в районном центре с. Акъяр прекрасную больницу, правильно поступает руководство района организовав муниципальные торговые дома по закупке излишков продукции от населения. Не нужно думать, что дешево делается, легко и просто, мы понимаем, какой за этим стоит огромный труд руководства района и наших депутатов.

Ветеран труда из с. Подольск, сапожника З. З. выступила с благодарностью депутатам Государственного Собрания Республики Башкортостан Валееву М. М., Казакбаеву Ф. М., руководителям и специалистам колхоза за оказание помощи в проведении газа к домам пенсионеров, одиноких, престарелых граждан.

В то же время отдельные избиратели обратились с просьбой принять меры по улучшению телефонной связи и обслуживания жителей на маршрутных автобусах.

Кандидатами в депутаты были даны ответы по всем вопросам, охватывающим жизнедеятельность населения района.

РАСПОРЯЖЕНИЕ Главы администрации района

О БЕСПЛАТНОМ ПРОЕЗДЕ
НА МАРШРУТНЫХ АВТОБУСАХ
ВНУТРИРАЙОННОГО СООБЩЕНИЯ
МНОГОДЕТНЫМ МАТЕРЯМ,
ПРОЖИВАЮЩИМ В РАЙОНЕ

В соответствии с районной программой социальной поддержки населения, а также в целях обеспечения социальной защищенности многодетных, малообеспеченных семей постановляю:

1. Установить с 9 марта текущего года бесплатный проезд на маршрутных автобусах внутрирайонного сообщения многодетным матерям, проживающим в районе.

2. Управлению администрации района социальной защиты населения (Каримова М. М.), финансового (Симонова Л. Н.) совместно с дирекцией Самарского АТП определить персональный состав многодетных матерей, подлежащих праву бесплатного проезда и порядок представления льгот на автобусах местного сообщения согласно пункту 1 настоящего распоряжения с последующим погашением вынадающих доходов Самарского АТП проведен-

ем взаимозачета задолженности по налогам и бюджет района в установленном порядке.

3. Дирекции Самарского АТП (Гаврилов В. Т.) совместно с управлением социальной защиты и финансового администрации района обеспечить организацию учета на автобусах местного сообщения бесплатного проезда многодетных матерей, предоставления ежемесячной информации о предоставленных льготах данной категории пассажиров и суммы выпадающих доходов предприятия в ходе реализации данного мероприятия.

4. Контроль за исполнением настоящего распоряжения возложить на заместителя главы администрации района Арсланова Р. И.

Ф. КАЗАКБАЕВ,
глава администрации
района.

5 марта 1999 года.

В деловой обстановке

5 МАРТА в Тагир-Узякском сельском Доме культуры КСП «Акъярское» состоялось отчетное собрание «Об итогах финансово-хозяйственной деятельности коллектива за 1998 год и задачах на 1999 год». С отчетным докладом перед исполномоченными выступил директор хозяйства В. А. Сынгизов. С докладчиком выступил бывший директор Д. И. Назаров. О

проделанной работе и итогах деятельности своих отраслей отчитались также главные специалисты коллективного сельскохозяйственного предприятия. В работе собрания приняли участие и выступил глава районной администрации Ф. М. Казакбаев и начальник управления сельского хозяйства и продовольствия Ф. К. Кудьсинбаев.



В ЭТОТ же день состоялась профсоюзная конференция рабочих КСП «Акъярское». На нем была вновь образована расставившаяся профсоюзная организация. Был избран профсоюзный комитет, его председателем стал В. А. Сударчиков, работающий в хозяйстве инженером по технике безопасности и охране труда. Также были избраны комиссия по трудовым спорам, ревизионная комиссия, комиссия по со-

циальному страхованию. В ходе профсоюзной конференции был обсужден и принят с изменениями и дополнениями коллективный договор между администрацией и профсоюзной организацией.

В работе профсоюзной конференции принял участие и выступил председатель райкома профсоюза работников агропромышленного комплекса Ф. Г. Акбалли.

14 МАРТА—ВЫБОРЫ ДЕПУТАТОВ ГОСУДАРСТВЕННОГО СОБРАНИЯ РЕСПУБЛИКИ БАШКОРТОСТАН

Ваш депутат и кандидат в депутаты
Законодательной Палаты Государственного
Собрания Республики Башкортостан
по Таналыкскому избирательному округу № 9

ЕНИКЕЕВ Зуфар Иргалиевич

Зуфар Иргалиевич Еникеев родом из д. Мукасово Баймакского района. Ему 47 лет. Женат. Воспитывает двоих детей. Окончил Свердловский юридиче-

ский институт и аспирантуру. Кандидат юридических наук. Работал в органах прокуратуры, в исполкоме Сибайского горсовета, преподавал на юридическом факультете БГУ. С 1990 г. депутат рес-

публиканского Парламента. С 1996 г. представляет Российскую Федерацию и Республику Башкортостан в Совете Европы. Автор около 100 научных работ и публикаций.

Ученый, юрист и политик Зуфар Еникеев известен не только в нашей стране, но и во многих странах мира как депутат Палаты Регионов Европы (Страсбург, Франция) и член Совета Всемирного Федералистского Движения (Нью-Йорк, США), имеющего консультативный статус ООН.

Политик Зуфар Еникеев имеет счастливую судьбу. Он один из организаторов Движения за повышение статуса быв-

шей БАССР. Кстати, еще в 1988 г. Зуфар Еникеев признан лауреатом газеты «Ленинец» за разработку научных основ суверенитета. Будучи ответственным секретарем Конституционной комиссии, внес свой вклад в разработку Конституции Башкортостана.

Башкортостан имеет всего три договора с Россией. Они были заключены в XVI веке, в начале и конце XX века.

Последний — от 3 августа 1994 г. разработан при непосредственном участии Зуфара Еникеева.

Интернационалист. Об этом говорит тот факт, что он удостоен благодарности Государственной Думы за активное участие в разработке законодательных актов по совершенствованию государственной национальной политики Российской Федерации и укреплению дружбы между народами

России.

Имеет активную жизненную позицию. В день ввода войск в Чеченскую Республику только он открыто заявил по радио свое возмущение по этому поводу и направил письменный протест Президенту Борису Ельцину. Как член Международной группы парламентариев по проблемам Чечни принимал деятельное участие в работе по прекращению братоубийственной войны.

Внимательность и душевность — отличительные черты депутата Зуфара Еникеева. К нему приходят на прием люди не только со своего округа, но и из других районов республики, он никому не отказывает в помощи.

Высокая эрудиция отличает Зуфара Еникеева. Он прекрасно знает законодательства России и зарубежных стран, умело применяет свои знания в правотворческой деятель-

ности. Советом Федерации Парламента России ему доверено уже во второй срок представлять Российскую Федерацию и Башкортостан в Палате Регионов Европы. Зуфар Еникеев непосредственно работает над проектами европейских законов, направленных на развитие федерализма, регионализма, местного самоуправления и защиты национальных меньшинств на международном уровне.

Из программы Зуфара Еникеева как кандидата в депутаты законодательной Палаты Государственного Собрания Башкортостана

Разработка законопроектов, способствующих:

- развитию суверенитета и экономической самостоятельности Башкортостана;
- стабилизации экономики страны и становлению бюджетного федерализма в России, позволяющего своевременно выплачивать заработную плату бюджетникам (учителям, врачам, военнослужащим, работникам правоохранительных органов и т.д.) пенсии, пособия;
- развитию подсобного и фермерского хозяйства и сохранению существующих форм сельскохозяйственного производства;
- установлению паритета цен между промышленными товарами и продукцией сельского хозяйства;
- поддержке и развитию малого и среднего

предпринимательства;

- совершенствованию налоговой системы;
- развитию социального законодательства, направленного на улучшение положения малоимущих, инвалидов, детей-сирот, участников ВОВ, вооруженных конфликтов, чернобыльцев, многодетных семей и т.д.;
- укрепление молодых кадров Республики Башкортостан, созданию дополнительных рабочих мест, обучению и переподготовке специалистов;
- развитию социальной инфраструктуры села, улучшению условий жизни сельских жителей, претворению в жизнь Президентской программы газификации села, строительства дорог и жилья.

Оказание содействия социально-экономическому развитию Башкирского Зауралья совместно с администрациями Баймакского, Хайбуллинского районов и города Сибай.

Зуфар Еникеев как депутат Палаты Регионов Европы будет участвовать в разработке законопроектов по:

- экономическому и культурному сотрудничеству европейских регионов, куда входит и Башкортостан;
- укреплению дружбы народов и защите прав человека и гражданина, так и национальных меньшинств;
- недопущению межнациональной розни, региональных конфликтов в странах — членах Совета Европы.

УВАЖАЕМЫЕ ИЗБИРАТЕЛИ!

Зуфар Еникеев уже на деле доказал, что он работает в интересах своих сограждан.

Руководитель инициативной группы — УШАНОВ Т. С.

◆ От выборов до выборов «БОЛЬШИЕ ДЕЛА ВПЕРЕДИ...»—

сказал при встрече начальник МПМК Галим Салимович Аскарков. — с 15 апреля текущего года должен заработать свой железобетонный цех, такая задача стоит перед нашим коллективом. И она выполнима. Предстоит развести пришедший в котельную природный газ по котлам, а их четыре, два из которых паровых, и завод начнет выпускать фундаментные блоки, а затем перейдет на изготовление стеновых блоков. Вообще по развитию собственной базы сде-

лано здесь много. Замечательный трансформатор на более мощный. За эти годы, благодаря помощи депутата Госсовета М. М. Валеева, получили автокран «Ивановец», экскаватор, на базе автомобиля КамАЗ, бетоносмеситель. Территория предприятия огорожена металлическим забором, большая ее часть асфальтирована.

Да и строители не растерялись в эти годы реформирования, а искали и находили выход из создавшейся ситуации, из

года в год увеличивают объемы строительно-монтажных работ. Так, по генплану в 1995 году объем строительно-монтажных работ составил 812 тысяч рублей (в ценах 1991 года), а в 1998 году 1078 тыс. рублей. По сравнению с 1997 годом объем строительно-монтажных работ 1998 года составил на 134%.

За эти годы возведены и сданы в эксплуатацию здание нового молокозавода и мельницы в селе Акъяр, столовая оздоровительного профилактория в д. Янтышево, большой объем выполнен по строительству клуба с. Акпазарово. Немало квадратных метров жилья по-

строено в эти годы коллективом МПМК, особенно для организаций и учреждений села Акъяр.

И еще, в прошлом году МПМК получила лицензию на право строительства газопровода низкого давления. Бригады успешно работали и работают по газификации в селах Исянгильдино, Валитово, Бузавлык, Юлбарсово, Таштугай, Байгускарово и в других. Большой объем работ по газификации проделан в райцентре, в частности, по улицам колхоза имени Фрунзе. А вообще произведено работ по строительству газовых сетей более чем на 1640 тысяч рублей. В настоя-

щее время работают десять бригад по проводке сетей внутрипоселковых, а также внутридомовых, для чего приобрели 7 автогенных аппаратов и 2 сварочных агрегатов «САК». В частности, приступили к работе в селах Сагитово и Первомайское.

Большой объем строительных работ перед коллективом и в этом году. Кроме строительства газовых сетей в вышеперечисленных населенных пунктах, предстоит строить базу Акъярского участка «Баштрансгаза», объем строительства — монтажных работ предстоит выполнить на сумму 655 тыс. рублей.

Задумки есть у руководства МПМК — получить лицензию для подготовки сварщиков и операторов для газовой службы, то есть создать на базе МПМК курсы по подготовке рабочих этих специальностей.

Конечно, нельзя сказать, что коллектив живет без проблем, есть они, но, главное, у руководства выработано определенное направление в работе, целеустремленно коллектив продвигается вперед, и вообще, как говорится, никто не собирается паниковать. А это в наше время главное в любом деле.

Д. РЫБАКОВ.

Уважаемые избиратели!

Внимание избирателей!

Уважаемые избиратели! Голосование в день выборов проводится с 8.00 до 22.00 часов.

Избирательный бюллетень выдает-ся избирателю, включенному в список избирателей по предъявлении избирателем своего паспорта или заменяющего его документа. К заменяющим документам относятся: удостоверение офицера, военный билет

военнослужащего срочной службы, паспорт моряка, справка установленного образца, выданная органами внутренних дел.

Каждый избиратель голосует лично, голосование за других избирателей, в том числе за членов одной семьи, родных и близких избирателей, не допускается.

Получая избирательный бюллетень, избиратель собственноручно простав-

ляет в списке избирателей серию и номер своего паспорта или заменяющего его документа и свою подпись.

В случае если избиратель не может внести в список данные паспорта или самостоятельно заполнить бюллетень, он вправе воспользоваться помощью другого избирателя.

Если избиратель 14 марта не сможет прийти по уважительным причинам (командировка, лечение в стационаре, отпуск, выезд за пределы населенного пункта по неотложным делам и т.д.) на избирательный участок, то соответствующая участковая

комиссия должна предоставить возможность проголосовать досрочно путем заполнения избирательного бюллетеня в помещении участковой избирательной комиссии не ранее чем за 3 дня до дня голосования.

Если вы самостоятельно по уважительным причинам (по состоянию здоровья, инвалидности и другим причинам) не можете прибыть в помещение для голосования, то участковая избирательная комиссия по Вашему обращению обязана обеспечить возможность участия в голосовании.

На этих выборах очень важно, чтобы Вы правильно проголосовали. Если Вы выбираете депутатов по двухмандатному избирательному округу, т.е. в Палату Представителей

Государственного Собрания Республики Башкортостан, то должны поставить любые два знака в пустых квадратах справа от фамилий тех кандидатов, за которых голосуете.

В других случаях, а именно, для выбора депутатов по одномандатным избирательным округам, т.е. Законодательную Палату, районный Совет и сельские (поселковый) Советы ста-

вится любой один знак в пустом квадрате справа от фамилии того кандидата, за которого Вы голосуете. Территориальная избирательная комиссия.

ОБРАЗЕЦ

Избирательный бюллетень

Для выборов депутатов Палаты Представителей Государственного Собрания Республики Башкортостан по двухмандатному избирательному округу

14 марта 1999 года

Первомайский избирательный округ № 75
город Первомайск и Первомайский район

Поставьте любой знак в пустом квадрате справа от фамилии тех кандидатов, за которых Вы голосуете, либо в квадрате расположенном справа от строки «Против всех кандидатов».

Фамилия, имя, отчество кандидата

Фамилия, имя, отчество кандидата

Фамилия, имя, отчество кандидата

Фамилия, имя, отчество кандидата

ПРОТИВ ВСЕХ КАНДИДАТОВ

Избирательный бюллетень, изготовленный неофициально, без печати и подписей двух членов избирательной комиссии, а также такой, в котором любой знак проставлен более, чем в одном квадрате, либо одновременно справа от фамилии одного из кандидатов и в строке «Против всех кандидатов», или не проставлен ни в одном из них, считается недействительным.

ОБРАЗЕЦ

Избирательный бюллетень

Для выборов депутата Законодательной Палаты Государственного Собрания Республики Башкортостан по одномандатному избирательному округу

14 марта 1999 года

Ивановский избирательный округ № 32

Поставьте любой знак в пустом квадрате справа от фамилии тех кандидатов, за которых Вы голосуете, либо в квадрате расположенном справа от строки «Против всех кандидатов».

Фамилия, имя, отчество кандидата

Фамилия, имя, отчество кандидата

Фамилия, имя, отчество кандидата

Фамилия, имя, отчество кандидата

ПРОТИВ ВСЕХ КАНДИДАТОВ

Избирательный бюллетень, изготовленный неофициально, без печати и подписей двух членов избирательной комиссии, а также такой, в котором любой знак проставлен более, чем в одном квадрате, либо одновременно справа от фамилии одного из кандидатов и в строке «Против всех кандидатов», или не проставлен ни в одном из них, считается недействительным.

ОБРАЗЕЦ

Избирательный бюллетень

для выборов депутата Аскинского районного Совета по одномандатному избирательному округу

14 марта 1999 года

АСКИНСКИЙ РАЙОН
избирательный округ № 30

Поставьте любой знак в пустом квадрате справа от фамилии тех кандидатов, за которых Вы голосуете, либо в квадрате расположенном справа от строки «Против всех кандидатов».

Фамилия, имя, отчество кандидата

Фамилия, имя, отчество кандидата

Фамилия, имя, отчество кандидата

ПРОТИВ ВСЕХ КАНДИДАТОВ

Избирательный бюллетень, изготовленный неофициально, не заверенный избирательной комиссией, а также, в котором любой знак проставлен более, чем в одном квадрате, либо не проставлен ни в одном из них, считается недействительным.

ОБРАЗЕЦ

Избирательный бюллетень

для выборов депутата Яркеевского сельского Совета Аскинского района по одномандатному избирательному округу

14 марта 1999 года

избирательный округ № 3

Поставьте любой знак в пустом квадрате справа от фамилии тех кандидатов, за которых Вы голосуете, либо в квадрате расположенном справа от строки «Против всех кандидатов».

Фамилия, имя, отчество кандидата

Фамилия, имя, отчество кандидата

Фамилия, имя, отчество кандидата

ПРОТИВ ВСЕХ КАНДИДАТОВ

Избирательный бюллетень, изготовленный неофициально, не заверенный избирательной комиссией, а также, в котором любой знак проставлен более, чем в одном квадрате, либо не проставлен ни в одном из них, считается недействительным.

ТЕЛЕВИДЕНИЕ

ЧЕТВЕРГ,
11 МАРТА

Первая программа

12.15 «Вместе».
13.05 Сериал «Угрюм-река», 3 серия.
14.15 «Возвращение Третьяковки».
14.30 Премьера мультсериала «Герой боевика»
15.00 Новости.
15.15 «Фантастический сериал «Космическая полиция»».
15.45 Детские анекдоты.
16.10 «Улица Сезам»
16.35 ... До шестнадцати и старше.
17.00 «Жестокий ангел». Сериал.
18.00 Новости.
18.15 «Угадай мелодию».
18.45 «Здесь и сейчас».
19.05 «Чтобы помнили...»
19.45 «Вечный зов».
20.45 «Спокойной ночи, малыши!»
21.00 Время.
21.45 Фильм «Человек родился».
23.25 Чемпионат мира по биатлону. 20 км. Мужчины. Передача из Норвегии.

Вторая программа

14.00 Вести.
14.30 «Белье ничего не скажу». Телесериал
15.25 «Богатые и знаменитые».
16.15 Мультфильмы.
16.25 «Первые поцелуи».
17.00 Вести.
17.30 «Башня».
17.55 Мультфильм.
18.20 «Гомеопатия и здоровье».
18.25 Мультфильм.
18.30 «Выборы—99»
19.30 «Мир семьи».
20.00 Вести.
20.30 «Сенгелдек».
21.00 «Сто вопросов».
21.30 «Башкортостан».
21.50 «Экономическое обозрение».
22.15 «Уфимскому Государственному институту искусств — 30 лет».
23.15 «Слушается дело». Заседание телевизионного суда присяжных.
24.00 «Дежурная часть».

3 канал

17.00 Кино на 3 канале. «Д'Артаньян и три мушкетера», 3 серия.
18.15 «Азымдар».
18.45 Новости.
19.00 «Санта - Барбара».
19.50 «Ашлек».
20.15 «Три чуда пленили меня». Концерт.
НТВ
21.00 «Сегодня».
21.40 «Герой дня».
22.00 20 лет на экране. «Место встречи изменить нельзя».
23.25 Профессия — репортер. Е. Масюк. «Чернобыль: трагедия и бизнес».
24.00 Сегодня.

ПЯТНИЦА,

12 МАРТА

Первая программа

6.00 «Доброе утро».
9.00 Новость дня.
9.15 «Жестокий ангел».
10.40 Документальный детектив. «Свой или

враг? Скандал на Лубянке». Дело 1985 года.
10.40 Мультфильм.
11.00 «Чтобы помнили...»
11.40 «Смак».
12.00 Новости.
12.15 «Вместе».
13.05 «Угрюм-река», 4 серия.
14.20 «Возвращение Третьяковки».
14.30 Премьера мультсериала «Герой боевика»
15.00 Новости.
15.15 Фильм-сказка «Новые похождения Кота в сапогах».
16.40 «Золушка». Мультфильм.
17.00 «Жестокий ангел».
18.00 Новости.
18.15 «Джентльмен-шоу».
18.45 «Играй, гармонь любимая!»
19.15 «Здоровье».
19.45 «Поле чудес».
20.45 «Спокойной ночи, малыши!»
21.00 Время.
21.45 Пятое дело Коломбо: «Рецепт убийства»
23.30 Наталья Бестемьянова в программе «Женские истории».
24.00 Новость дня.

Вторая программа

7.00 «Саям».
8.00 «Доброе утро, Россия!»
9.35 ТВ-клуб.
9.50 «Товары—почтой».
10.00 «Санта-Барбара».
10.45 «Музыка, музыка...»
11.00 Вести.
11.30 Телесериал «Мелочи жизни».
12.30 «Диалоги о животных».
13.30 Мультфильм.
13.40 «Музыка, музыка...»
14.00 Вести.
14.30 «Больше ничего не скажу». Телесериал.
15.25 «Богатые и знаменитые».
16.15 Мультфильм.
16.25 «Первые поцелуи».
17.00 Вести.
17.30 «Башня».
17.55 Мультфильм.
18.10 «Гомеопатия и здоровье».
18.15 Мультфильм.
18.30 «Выборы—99».
19.35 «Йома».
20.00 Вести.
20.30 «Сенгелдек».
20.45 «Башкортостан».
21.05 «На своей земле».
21.30 «Башкортостан».
21.50 «Музыкальный ринг» — новое поколение.
23.50 «Дежурная часть».

3 канал

17.00 Кино «Господи оформитель».
18.45 Янылыктар.
19.00 «Санта-Барбара».
19.50 «Экономическое обозрение».
20.15 «Купелем мондары»
20.35 «Быстрее, выше, сильнее».
НТВ
21.00 «Сегодня».
21.40 «Герой дня».
22.00 20 лет на экране. «Место встречи изменить нельзя».
23.30 «Свадьба». История любви.
24.00 «Сегодня».

СУББОТА,

13 МАРТА

Первая программа

8.00 Приключенческий

фильм «Женщина в беде». 1 серия.
9.20 Мультфильм.
9.30 «Слово пастыря».
9.45 «Домашняя библиотека».
10.00 Новость дня.
10.15 Программа «100%».
10.45 «Утренняя почта».
11.15 «Каламбур».
11.50 «Смак».
12.10 «Возвращение Третьяковки».
12.25 Фильм «Отторжение».
13.25 Игра для настоящих мужчин в детективе «Шах королеве бриллиантов».
15.00 Новости.
15.15 Лев Николаев в программе «Цивилизация».
15.45 «В мире животных»
16.30 «Умницы и умники»
16.55 «Ералаш».
17.20 «Как это было».
«Луная гонка в космосе СССР — США». 1969 г.
18.00 Новости.
18.15 «Песня года»
19.00 Комедия «Мания величия».
21.00 Время.
21.35 «Секретные материалы».
23.15 Новости.
23.35 «Не забывайте друзей». Песни Вячеслава Добрынина.

Вторая программа

8.00 «С 9.00 до 18.00». Мультфильм.
8.10 Фильм для детей. «Вероника возвращается» (Румыния).
9.35 Мультфильм.
10.00 «Доброе утро, страна!».
10.35 «Сто к одному». Телеигра.
11.20 «Любовь с первого взгляда».
11.45 «Подним Д'Арт».
12.15 «Золотой ключ».
12.30 «Домашние хлопоты с Натальей Варлей».
13.00 «Неделя в Санта-Барбаре».
14.00 Вести.
14.30 Неделя власти.
14.55 «Баловень судьбы».
17.00 Лауреаты открытого форума телевидения России «Лазурная звезда»: год 1998.
18.00 «Моя семья».
19.00 «Аргылыш».
19.25 «Хаят».
20.00 Вести.
20.30 «Сенгелдек».
20.45 Концерт.
21.30 «Держи за днем».
22.15 Комедия «Женись на мне или умри».
23.50 «Горячая десятка».

3 канал

15.00 Детский сеанс.
16.00 «О музыке всерьез»
16.35 Мультфильм.
16.45 «Звезды сцены».
17.30 «Герой дня без галстука».
18.00 Сериал «Династия».
19.35 «С глаз на глаз».
19.55 Чемпионат РФ по мини-футболу.
НТВ
21.00 «Сегодня».
21.30 «Место встречи. 20 лет спустя». часть 1-я, 2-я.
23.25 Ток-шоу «Сумерки».
24.00 «Сегодня».
00.40 Ток-шоу «Про это»

Поздравляем!

Наиля и Сабилю **БАК-****ТЫБАЕВЫХ** с юбилеем.

Желаем здоровья

и радостных лет.

Пусть каждый из дней

будет солнцем согрет.

Пусть счастье живет

в вашем доме всегда.

Пусть будет душа,

как сейчас молода.

С наилучшими поже-

ланиями Буляковых, Ах-

метов, Бактыбаева

С. М., Исянбаева.

◆ ◆ ◆

Администрация совхоза

«Степной» поздравляет

главного энергетика сов-

хоза **МАМБЕТОВА Ра-**

вила Усмановича с юби-

лейной датой — 50-летнем

со дня рождения.

От всей души

желаем Вам

Много лет

счастливого жить.

Здоровья, бодрости,

энергичности

Как можно

дольше сохранить.

◆ ◆ ◆

дорогую нашего отца,

зятя, мужа, **БАЙГУЖИ-****НА Гаряя Хурматовича**

с 30-летием.

Где взять слова такие.

Чтоб в день

рождения пожелать

Тебе хорошего здоровья,

И никогда не унывать.

Прожить желаем

лет до 100,

Чтоб жизнь

была еще теплее.

И не старела бы душа.

Пусть счастье

радость и здоровье,

Тебе сопутствуют всегда.

Мы очень любим тебя.

С пожеланиями жена

Фания, сын **Дим**, дочь**Регина**, шурины **Ир-****шат** и **Ильшат**.

с. Хворостянка, г. Сыз-

рань Самарской обл.

◆ ◆ ◆

дорогую жену, маму,

бабушку, тещу **Нурию****Хабировну АМИНЕВУ**

с 60-летним юбилеем.

Желаем долгой, счастли-

вой жизни, доброго здо-

ровья, бодрости духа и

хорошего настроения.

Муж, дочери, сыновья,

зятя, внуки.

д.д. Абишево, Актасево.

д. Караи Миякинского

района

◆ ◆ ◆

дорогую маму **Нурию****Хабировну АМИНЕВУ**

из с. Абишево с 60-лет-

ним юбилеем.

УТЕРЯНО

водительское удостове-

рение ААХ № 530020.

Нашедших просим сооб-

щить Губайдуллину Юлаю

Канзафаровичу из пос.

Уфимск за вознагражде-

ние.

Администрация и профсоюзный комитет Акъяр-

ской ЦРБ выражают искреннее соболезнование

сестре-хозяйке неврологического отделения Ислам-

гуловой М. по поводу смерти после тяжелой бо-

лезни

МУЖА

и разделяют горечь невозможной утраты.

Администрация, профком Акъярского РУФПС

выражают искреннее соболезнование оператору

Байгускаровой А. Я. в связи с кончиной

СВЕКРОВИ и СВЕКРА

Администрация и профсоюзный комитет Хай-

буллинского МПМК выражают искреннее собо-

лезнование родным и близким по случаю кон-

чины пенсионера

ЮЛАМАНОВА Радика Нуриддиновича

Выражаем искреннее соболезнование Байгуска-

рову Хайдару Идрисовичу в связи с кончиной

МАТЕРИ и ОТЦА

и разделяем боль и горечь утраты.

Одноклассники.

Управление народного образования и совет пред-

седателей профкомов работников образования вы-

ражают глубокое соболезнование ветерану труда

Абубакировой А. А., учителю Актасевской началь-

ной школы Кушагилиной Р. А., руководителю тан-

цевального ансамбля «Гульазира» при ДДТ

Юлдашбаевой А. А., учителю начальных классов

Акъярской средней школы № 1 Юлдашбаевой

З. Ш., родным, близким и друзьям по поводу ско-

ростной кончины мужа, отца, зятя, ветерана

педагогического труда, «Отличника народного про-

свещения Российской Федерации», участника Ве-

ликой Отечественной войны, долгие годы прора-

ботавшего директором Абубакировской средней

школы

АБУБАКИРОВА Абдрахмана Ганеевича

УЧРЕДИТЕЛИ — Хайбуллинский районный Совет депутатов, районная администрация.

Редактор С. К. ГАБИТОВА.

Адрес редакции и
типографии:
Республика Башкортостан,
с. Акъяр,
проспект Целинников, 41.

Телефоны: редактор — 2-11-95,
социально-экономический отдел —
2-13-97, зам. редактора по дублированию,
ответсекретарь — 2-14-95, отдел
сельского хозяйства — 2-16-95,
отдел писем — 2-13-95, бухгалте-
рия — 2-14-98.

Газета зарегистрирована
в Министерстве печати и
массовой информации Рес-
публики Башкортостан.
Регистрационный № 629.

Газета выходит три раза
в неделю: во вторник,
четверг и субботу на рус-
ском и башкирском язы-
ках.
Индекс — 50733.

Время подписания в
печать — 17.00
Номер подписан —
в 18.45.
Тираж 3629.
Заказ № 27.